

ЛИТУРГИЈА ОГЛАШЕНИХ (КАТИХУМЕНА)

По завршетку Проскомидије, кађењем и оглашавањем свих звона објављује се почетак Литургије, коју свештеник започиње слављењем Једнога Бога:

БЛАГОСЛОВЕНО ЦАРСТВО

ОЦА И СИНА И СВЕТОГА ДУХА, САДА И УВЕК И У ВЕКОВЕ ВЕКОВА!

А народ одговара: **Амин!**

чиме се одмах најављује да је заједница хришћана окупљена да предокуша Царство Божије, које ће доћи, и за које је створен свет и човек.

Божанствена Литургија, уствари, почиње првим делом који се назива Литургијом оглашених, која се тако назива зато што су сви они који су се спремали за крштење – оглашени били обавезни да присуствују овом делу литургије. Литургија оглашених се још назива и Литургијом Речи јер се овај део углавном састоји од читања Св. Писма (Апостолских Дела, Посланица и Јеванђеља), њиховог тумачења и проповеди.

Заједнички долазак хришћана у цркву је први и главни литургијски чин, почетак кретања ка Часној Трпези. Сабрани заједно, ми смо много више од обичне скупине слабих и грешних хришћана, постајемо заједничари сједињујућег богослужења Цркве – Христова Црква. Прво чудо Литургије јесте чињеница што се тој групи даје власт да буде Црква Божија на овом месту и у овом времену; да пројављује живот Христов. Сабирајући и сједињујући карактер Литургије омогућује да сабрани постану једно тело које подразумева присуство и делатно учешће свих њених чланова.

Свечаним благосиљањем Царства Оца и Сина и Светога Духа отвара се служба, показује се и објављује пут, правац, циљ, кретање ка Оцу следећући Христов пут на преласку из овога света у Царство Божије. Иако смо у времену и простору садашњем, ми се у Св. Литургији придружујемо мистичној поворци која управо креће на своје путовање у царство Вечности Божије, надвременно и надприродно.

СЛЕДИ: **МИРОМ ГОСПОДУ ПОМОЛИМСЈА!** У МИРУ ПОМОЛИМО СЕ ГОСПОДУ!

Наставиће се

ПРИЛОГЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ХРАМА МОЖЕТЕ УПЛАТИТИ
НА МЕСТУ ИЗГРАДЊЕ ХРАМА
или на динарски рачун код: БАНКА - ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА А. Д.
Бр. 200 - 2780060101045 - 70

Одговорни уредник: протојереј-ставрофор Рајко Љ. Неђић; Главни уредник: протојереј Владимир Замахажев;
Савешодавни одбор: јереј Александар Бајић; јереј Војислав Костић; протојереј Григориј Салсај; јереј Марко Којић;
јереј Стефан Васиљевић, архијакон Марко (Момчиловић), ђакон Др Илија Томић.

АДРЕСА ХРАМА: Црква св. Великомученика Димитрија, Омладинских бригада 3-а, Н. Београд

ТЕЛЕФОН: 011 311-06-16, E-mail адреса: sv.dimitrije@open.telekom.rs

сајт: www.hramsvetogdimitrija.rs

ПРИМЕДБЕ, ПРЕДЛОГЕ И ПОТРЕБЕ ЗА ПАСТИРСКИМ САВЕТОМ МОЖЕТЕ ДОСТАВЉАТИ И ПИСМЕНО НА НАВЕДЕНЕ АДРЕСЕ. ДОБИЋЕТЕ ОДГОВОР ПИСМЕНО.

Штампа: Штампарија Футура дигитал, Бул. Арсенија Чарнојевића 113, тел. 411-46-46.



ПАРОХИЈСКИ ГЛАСНИК ХРАМА
СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК
ДИМИТРИЈЕ СОЛУНСКИ
НОВИ БЕОГРАД



БРОЈ 286
28/15. авг. 2016.
година XIV

28/15 авг. НЕДЕЉА 10. по ДУХОВИМА

□ 28/15. авг. Успеније Пресвете Богородице – Велика Госпојина

4. септ/22. август. НЕДЕЉА 11. по ДУХОВИМА

- 4. септ/22. авг. Свети мученик Агатоник
- 5. септ/23. авг. Оданије Успенија Пресвете Богородице
- 8. септ/26. авг. Свети мученици Андријан и Наталија

11. септ/29. авг. НЕДЕЉА 12. по ДУХОВИМА (Сабор српских СВЕТИТЕЉА)

- 11. септ/29. авг. Усековање главе Светог Јована Крститеља (Сирођи њоси)
- 12. септ/30. авг. Пренос моштију Св. Александра Невског
- 14/1. септ. Преподобни Симеон Столпник, Црквена Нова година

18/5. септ. НЕДЕЉА 13. по ДУХОВИМА

- 20/7. септ. Претпразништво Рождества Пресвете Богородице
- 21/8. септ. РОЂЕЊЕ (РОЖДЕСТВО) ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ – Мала Госпојина

Поштовани парохијани,

Литургијску прославу Успенија Пресвете Богородице доживели смо у нашем храму као да у Гејсиманском вртју сахрањујемо Пресвету Богородицу са анђелима и апостолима учесницима у овом свештом догађају свим својим бићем истовремено славећи и 10. Негелу по Духовима.

Прег нама је и насудијајући празник Рођења Пресвете Богородице који вам честивијемо са жељом да га доживимо у литургијској радосни и разумемо у свешћу пророчких речи из Књиге Псалма 28,12: "...а што лестице слагаху на земљи и врхом ишцаху небо и, ње, анђели Божији по њима се њеаху и силажаху", које слушамо на вечерњи прег ову прославу. Наведеним речима љубеза Јаковљевој, Исаковој и Ребекиној сина, којима су описане лестице које љубезују небо и земљу и предсћаљају праслику Пресвете Богородице која љубезује небо земљу Свећа нача Црква љосћабља овај празник као љрбу у црквеној љогини, будући да рођењем Пресвете Богородице започиње Новозавешћно Божије дело Овајлођења Сина Божијеј, Госпога Исуса Христиа у људску љрироду. Започинмо и ми Нову црквено-школску љогину љрослабљајући у св. Литургији овај сјаосносни празник како бисмо га сћварно доживели као вечно унесени љпразник у наш доживљај Царства Небеској.